KUAIVOpOG Kal ogaipa
BAZXIKH IAEA THX APAXTHPIOTHTAX:

21 SpaoTNPLOTNTO AT O LOONTEC YPTCLOTOLOVV TIG SVVATOTNTEG TOV TOVG TAPEYEL
TO TPOYPOLLLO TOV «UOVIEAOTOMTI» VO LTopovV va opilovv 0ceg cpaipeg emBLOHV
Kol VoL TIG TOTo0eTOVV KATAANAQ ®GTE Vo, «yepilovvy éva £Tolo Kl')MVSpol.

2XTOXOLI:

210 TAOIG10 TG TPOTEWVOUEVNG OPACTNPLOTNTOG Ol LaONTES:
e ®oa ypnowomomocovy oceaipeg oktivag 1 povddog ywo va yepicovv éva
KOMVOpO pe aktiveg Baong 1 povadoc.
e Oa éMBovv og gmaen LE TNV GVYKPIGT TOV OYKOL TOL KLAIVOPOL GE GYEom WE
TOV OYKO TG povodtaiog ceaipas.

AIAAKTIKH ATZENTA:

H odpaocmmpiomta mpoteivetar va deEaybel 610 gpyastiplo t@v vroloyotwv. Ot
padntég epyalovrarl o KpEG OpddeS TV 2-3 pobntov.

210V¢ pobntég dlvetan To TPOYPULLLLOL ETOLLO Yo YPTION.

O ekmoudevTIkoc:

e Opiler katdAinia T opddeg @ote OAOL ot pantéc va pmopovv va
YPNOLOTOLOVV TO TANKTPOAOYLO Kot va ekepdlovv avtd mov cupfaivouv otnv
006v™n TOL VTOAOYLGTH TOVG.

e Katd 1 dibpkela e dpactnprotntog cuvepydleTon e Toug LaBnTéG Kot Toug
BonBd va olokAnpdcovv v pyacio TOvG.

o [lopepPaiver otic opddeg kou otnv Téén mpoxeywévov va Pondnocet tovg
padntég vo opicovv ceaipeg pe axtivo fom pe o povada Kol va Tig
TOTOOETIIGOVY GTO ECOTEPIKO TNG GPOAIPOG.

AIAAKTIKEX OAHT'IEX
Avapevopevo padnowokd aroteréopota:
Me 1t dpactnpidtra avty ot padntéc Ba éABovv oe emagn pe Tig €€Ng évvoleg -
dradkocieg:
e Tnv évvola g povadiaiog ceaipag.
e Tnv oVyKpiomn TOV GYKOL TOV KVAIVOPOV LE TOV OYKO TNG CPOipAC.
e Tnv tomoBétnon ceaipag 610 EGMOTEPIKO TOV KVAIVOPO.

H ddaxtiki] dwayeipion g opaosTproTNToC:

e Xpoviopoc:

L O padntég pmopovv va ypnoonojoovy Tov Etoo pikpdkoaopo sfaira-kylindros.math3d mov
etvar amoOnkevpévo 6to eakero Prpiaxoi Mixpoxoouo\Anuotiko\Xpaipa-Kbolivopog



[Tpoteivetat, 1 Spactnprotnta va Stopkecet 1 - 2 SIduKTIKEG DPEC.
o ®ddoseig eCaymyng

H dpaocmmpidmra avapévetor vo dwelayxbel oe o @dborn kot avéloyo pe tnv
eokeimon tov padnTov pe 10 tEPPAALoV TOL AOYIGUIKOV.

[pogtTowpaocia:

O exmadevTIKog €xel omd TPV ovoi&el TO TPOYPULLLLO TOV LLOVIEAOTOMTY Kot Yol KGO
oTabud epyaciog To oYeTIKO PUAAO gpyaciog Kol TIG avaykaieg odnyieg yio tn ¥pron
TOL.

[pot eaon: (PHAL epyaciog 1)

Ot paBntéc kokobvtal va EPOLY GTNV CKNVA TOV TPOYPAUUATOG £vay KOAVOPO LE
axtiveg Baong 1 povdda kot Hyog 6 LOVAd®VY. TN GUVEXEL PEPVOLV TPELS CPAIPES
axtivag 1 povddag.

Ot pofntég xorobvtar vo tomofetnoovv TIC TPelg ogaipes okplPdg péca GTov
KOAMVOpo. T To 6Komd avTd epPaviovy To VYOG TOV KLAIVIPOL KOl ETAEYOVV BOTE
N 0éom TV 1E66ApOV aVTIKEEVOVY v KaBopileTat and TG GUVIETAYUEVES TOVG MOTE
va €QouV To 1010 X Kot TO 1010 Z Kot va dtapépovv katd to Y. 'Etotl Oa mpémet ot tipég
070 Y Vo dlpEPOVY €101 MGTE KAOE o cpaipa va tomobeteitan move oty GAAN Kb’
VYoG. O eKmOdELTIKOC TPEMEL VO EMONUAVEL OTL GE OAEG TIS GPAIPES TA onueio TG
axtivag mpémel emiong va £xovv T0 1010 X Kol T0 1010 Z evd o€ KABe Gaipa ot TYES
TOV Y HETOEL TOV KEVIPOL KOt TOL GNUEIOV TG aKTivag va dagépouy Katd 1 povada.
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Ewoéva 1: H tonobétnon tov pidv opaipdv HEGH GTOV KOALVOPO.




